
                    Република Србија 

ГЕРОНТОЛОШКИ ЦЕНТАР  ОБРЕНОВАЦ
                 Број:227/9
Датум: 15. 04.2016. године

                  Ш а б а ц-Ј е л е н ч а

Поводом, електронским путем , поднетог захтева за  појашњење конкурсне документације за јавну набавку добара, санитетског материјала  ЈН.бр. 1.1.3/2016.  у  складу са чланом 63.Закона о  јавним набавкама ( „Службени гласник РС“ број 124/2012, 14/2015 i 68/2015), достављамо одговор  на постављено питање:     
Питање:

У вези јавне набавке мале вредности број 1.1.3/2016-санитетски материјал за потребе Геронтолошког центра Шабац, молимо Вас ставке 45. и 46. Издвојите у засебну партију јер не спадају  у медицинска средства  већ у галенске препарате, тако да се не могу сврстати заједно са санитетским материјалом односно са истоврсним добрима која су медицинска средства. За прометовање галанским препаратима потребно је посебна дозвола Министарства здравља, коју не поседују понуђачи који се баве прометом  лекова и медицинских средстава.

На тај начин би испоштовали начело Закона  ЈН.обезбеђења конкуренција.Закон дефинише да је јавна набавка по партијама она чији је предмет обликован у више посебних истоврсних целина а истоврсна добра су добра која имају исту намену и својства и припадају истој групи добара у општем речнику набавке.

Издвајањем наведених ставки омогућили би сте учешће већег броја понуђача и тиме обезбедили већу конкуренцију.

Одговор:

Наручилац није у могућности да ставке 45. и 46. издвоји у засебну партију јер јн.санитетског материјала није у Плану јавних набавки  обликована по партијама.

Лице за контак: Милијана Драшковић, телефон број:015/380-871 локал 120

                             e-mail:sabacgc@minrzs.gov.rs.
                                                                                                              Комисија за јавне набавке                                                   



